北京航空航天大学计算机学院 面向机器学习的高性能FPGA开发环境等2项设备 采购项目

比选文件

采购人: 北京航空航天大学计算机学院

代理机构:中国仪器进出口(集团)公司

采购编号: 17CNIC-025701-101

目 录

第一章 比选邀请	1
第二章 比选参评人须知前附表及比选参评人须知	5
(一) 比选参评人须知前附表	5
(二) 比选参评人须知	6
第三章 评审办法	14
第四章 合同格式及条款	17
第五章 合同专用条款	20
第六章 货物需求	22
一、设备需求一览表	22
二、技术规格及要求	22
一、设备需求一览表	错误! 未定义书签。
二、技术规格及要求	错误! 未定义书签。
第七章 附 件	29
附件1 报价函(格式)	30
附件2 报价一览表	31
附件3 比选分项报价表	32
附件4 货物说明一览表	33
附件 5 技术规格偏离表	34
附件 6 商务条款偏离表	35
附件7 资格、资信证明文件(格式)	36
附件8 中选服务费承诺书	45
附件9 证明货物的合格性和符合比选文件规定的文件	‡46

第一章 比选邀请

中国仪器进出口(集团)公司受北京航空航天大学计算机学院委托,就**面向机器学习**的高性能 FPGA 开发环境等 2 项设备采购项目进行比选。

1. 项目编号: 17CNIC-025701-101

2. 货物内容:

包号	货物名称	预算(万元)	基本参数	评分办法
01	面向机器 学习的高 性能 FPGA 开 发环境	35	面向机器学习的高性能 FPGA 开发环境,能兼容 Xilinx 的星载 V5、K7 系列处理器,支持 reVision 栈快速高效开发,提供多路 4K 高清的采集和 Smart Vision智能处理和显示能力,并提供相关的高速IP 核及设计服务。(详见比选文件)	综合评分法
02	嵌入式 GPU 的快 速开发验 证系统	20	嵌入式 GPU 的快速开发验证系统,支持 Tx2 嵌入式 GPU 快速开发验证,并提供先进的大规模深度学习训练节点和平台工具。(详见比选文件)	

本次比选均以包为单位,比选参评人必须按包响应及制作文件,不完整的响应将被拒绝。

3. 合格的参评人:

- 1) 遵守中华人民共和国和北京市的有关法律、法规、规章,满足国家法律法规及相关 行业规定中对合格参评人的要求,并具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度;
- 2) 参评人必须是在中华人民共和国依据《中华人民共和国公司法》注册,具备独立法 人资格的企业,具有有效的营业执照:有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录;
- 3)参加政府采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录;
- 4) 参评人可以是参评产品的制造或参评产品制造商针对本项目的唯一授权代理商,若 参评人为代理商,比选时须出具主要产品制造商针对本项目的唯一授权书。同一品 牌只允许一家参评人参与比选,否则相关参评文件将均被否决;
- 5) 参评人应提供 2016 年经会计事务所审计的年度审计报告(须盖有审计单位公章,并且包括审计报告和财务报表两部分的完整报告)或近三个月内由基本账户开立银行出具的银行资信证明;
- 6) 参评人须提供缴纳所属时间近三个月的社会保障金缴纳记录(复印件加盖参评人公

章);

- 7) 参评人须提供税款缴纳所属时间近三个月的完税证明(如在其中某月无经营业务则应提供税务部门出具的相关证明):
- 8) 本项目不接受联合体:
- 9) 本项目不允许转包、分包;
- 10) 参评人应遵守有关的国家法律、法规和条例;
- 11) 参评人必须从采购代理机构获得比选文件并登记备案,否则不能参加本次比选;
- 12) 近三年内(本项目比选截止期前)被"信用中国"网站列入失信被执行人和重大税 收违法案件当事人名单的、被"中国政府采购网"网站列入政府采购严重违法失信 行为记录名单(处罚期限尚未届满的),不得参与本项目;
- 13) 参评人的报价高于预算价格,该参评人的参评文件将不予以接受;
- 14)单位负责人为同一人或者存在控股、管理关系的不同单位,不得参加同一标包投标 或者未划分标包的同一项目;
- 15) 为本项目前期准备提供设计、咨询、规范编制服务的不得参与本项目;
- *注:以上资格条件参评人必须满足,否则将取消其比选资格。
- 4. 比选文件售价: 人民币 500 元;

现场购买时须提供供应商《营业执照》(副本)复印件(加盖公章)、加盖公章的《单位介绍信》或《法定代表人授权书》原件和被授权人《中华人民共和国居民身份证》原件、复印件(加盖公章),现场填写《供应商获取文件报名登记表》。

电子邮件购买时须将供应商加盖公章的《营业执照》(副本)复印件彩色扫描件、加盖公章的《单位介绍信》或《法定代表人授权书》彩色扫描件、被授权人《中华人民共和国居民身份证》彩色扫描件、从供应商**基本账户**汇出比选文件购买费用的银行汇款凭证原件的彩色扫描件和《供应商获取文件报名登记表》word 版本一并发送至1610467699@qq. com, 经代理机构审核无误后视为报名成功,并将比选文件电子版发送至供应商填写的《供应商获取文件报名登记表》中的"指定电子邮箱"中。所有扫描件应是彩色的,大小不超过 2MB,以 PDF 或 JPG 格式保存,如使用拍照方式获得将不被接受。

若邮购, 须加付 EMS 快递费 50 元人民币, 比选文件售后不退。

- 5. 领取比选文件时间: 2017 年 09 月 12 日至 2017 年 09 月 19 日 (法定公休日、法定节假日除外),每日上午 09: 30 至 11: 00 点,下午 13: 30 至 16: 00 (北京时间)。
- 6. 领取比选文件地点及联系人: 北京市西外大街 6号中仪大厦 620室。

联系人:潘百慧

联系申话: 010-88316654

邮 箱: 1610467699@qq. com

- 7. 递交申请文件截止时间: 2017 年 09 月 20 日上午 09:00 (北京时间), 逾期送达或不符合规定的文件恕不接受。
- 8. 比选时间: 2017年09月20日上午09:00(北京时间)
- 9. 递交申请文件(包括: 3份纸件,其中正本1份,副本2份、1份电子版)。

- 10. 送达文件时授权代表如是供应商法定代表人须出示本人的《中华人民共和国居民身份证》(非法定代表人时还须提供《法定代表人授权书》原件和《中华人民共和国居民身份证》复印件)。
- 11. 递交比选文件地点: 北京航空航天大学西办公楼 203 (北京市海淀区学院路 37号)
- 12. 联系单位:

代 理 机 构:中国仪器进出口(集团)公司

地 址: 北京市西外大街 6 号中仪大厦 620

电 话: 010-88316654\88316641\88316072

传 真: 010-88316655

邮 箱: 1610467699@qq. com

联 系 人:潘百慧、陈思、苏红

开 户 行:中国银行总行营业部

账 号: 778350008791

行 号: 104100000045

大额支付系统号: 8001

采 购 人: 北京航空航天大学计算机学院

地 址: 北京市海淀区学院路 37 号

联系人:姜宏旭

联系方式: 010-82314108

供应商获取文件报名登记表

*项目名称	北京航空航天大学计算机学院面向机器学习的高性能FPGA 开发环境等2 项设备采购项目					
*项目编号	17CNIC-025701-101					
*购买日期	2017年09月××日	*购买包/标段号	*货物名称			
*供应商全称						
*纳税人识别号			*基本户开户行			
*通信地址			*基本户账号			
	*姓名		*手机号码			
被授权人信息	* * * * * * * * * * * * * * * * * * *		*指定电子邮箱			
被投权八佰总	职务		办公室号码			
			传真号码			
			*手机号码			
企业法人	*姓名		*邮箱			
			办公室号码			

此表格以包为单位填写;*号项目必须如实填写;如供应商全称和纳税人识别号与《营业执照》,不一致报名无效。

第二章 比选参评人须知前附表及比选参评人须知

(一) 比选参评人须知前附表

序号	条款号	内容	说明与要求		
			采 购 人: 北京航空航天大学计算机学院		
1	1. 1	亚肠人	地 址:北京市海淀区学院路37号		
1	1.1	采购人 	联系人:姜宏旭		
			联系方式: 010-82314108		
			采购代理机构:中国仪器进出口(集团)公司		
			地址: 北京市西外大街 6 号中仪大厦 620		
2	1.2	采购代理机构	联系人:潘百慧		
			电 话: 010-88316654		
			传 真: 010-88316655		
3	1.3	合格比选参评人	详见第一章比选邀请		
4	7. 1	比选文件构成	提供比选参评人的最近3个月纳税和社保记录;		
5	8. 1	比选文件份数	正本1份,副本2份,电子版1份(U盘)		
			保证金额度:		
			比选参评人应提供不少于投标金额的 1.5%作为向招标采购代理		
					机构交纳的保证金。
	10 1	 比选保证金	保证金形式: 电汇		
6	10. 1	比选体证金	投标保证金必须由比选参评人基本户汇出 (比选时提交银行电汇		
			底单复印件;同时另附一页,提供退换保证金相关信息,包括:		
			开户名称、开户银行、账号、开户行地址、退换保证金联系人、		
			联系电话、公司地址、邮编。)		
7	11. 1	比选文件有效期	比选应在规定的比选日后的 90 天内保持有效		
8	20. 2	评审标准	详见"第三章 评审办法"		
9	25. 3	中选服务费	中选服务费: ☑参照原国家计委计价格【2002】1980 号文和国家		

			发改委发改办价格【2003】857 号文的标准的80%收取。
10	27. 1	质量保证金	无

(二) 比选参评人须知

一、说 明

- 1. 采购人、采购代理机构及合格的比选参评人
- 1.1 采购人是指提出项目的国家机关、企业、事业单位或其它组织。本项目采购人详见"比选参评人须知前附表"第1项。
- 1.2 采购代理机构是指采购人认定的从事国内、国际招标业务的法人或社会中介组织。本项目采购代理机构详见"比选参评人须知前附表"第2项。
- 1.3 合格的比选参评人详见"比选参评人须知前附表"第3项。

2. 比选费用

2.1 比选参评人应承担所有与准备和参加比选有关的费用。不论比选的结果如何,采购代理机构和采购人均无义务和责任承担这些费用。

二、比选文件

3. 比选文件构成

3.1 比选文件共六章, 内容如下:

第一章 比选邀请

第二章 比选参评人须知前附表及比选参评人须知

第三章 评审办法

第四章 合同格式及条款

第五章 合同专用条款

第六章 货物需求

第七章 附件

3.2 比选参评人应认真阅读比选文件中所有的事项、格式、条款和技术规范等。比选参评人 没有按照比选文件要求提交全部资料,或者比选没有对比选文件在各方面都做出实质性响应 是比选参评人的风险,并可能导致其比选文件被拒绝。

4. 比选文件的澄清

4.1任何要求对比选文件进行澄清的比选参评人,均应按第13条规定的比选截止期3工作日前以书面形式通知招标机构。逾期的澄清要求将不被接受。

5. 比选文件的修改

- 5.1 为使比选参评人准备比选时有充分时间对比选文件的修改部分进行研究,采购人及采购代理机构可自行决定是否延长比选截止时间。
- 5.2 比选文件的修改将以书面形式在比选截止时间前通知所有受邀比选参评人,并对其具有约束力。比选参评人在收到上述通知后,应立即向采购代理机构回函确认已收到上述通知,但是比选参评人的回函不作为其收到上述通知的唯一证据。

三、比选文件的编制

6. 比选的语言

6.1 比选参评人提交的比选文件以及比选参评人与采购代理机构和采购人就有关比选的所有来往函电均应使用中文书写。比选参评人提交的支持文件和印制的文献可以用另一种语言,但相应内容应附有中文的翻译本,在解释比选文件时以中文翻译本为准。

7. 比选文件构成

7.1 比选参评人应按下列比选文件格式要求组成比选文件:出具比选基本文件;出具比选参评人资格证明文件,证明比选参评人是合格的和有能力履行合同的;证明比选参评人提供的货物的合格性和符合比选文件规定的文件;比选参评人认为其它需提供的文件。

附件1——报价函(格式)

附件2——报价一览表(格式)

附件3——比选分项报价表(格式)

附件4——货物说明一览表(格式)

附件5——技术规格偏离表(格式)

附件6--商务条款偏离表(格式)

附件7——资格、资信证明文件

7-1 法人或者其他组织的营业执照等证明文件复印件(须加盖本单位公章)或自然人的身份证明复印件

7-2 税务登记证书复印件(须加盖本单位公章,自然人比选的无需提供) 7-3 法定代表人授权书(格式,自然人比选的无需提供)

7-4 比选参评人的资信证明:会计师事务所出具的上一年度财务审计报告或银行出具的资信证明

7-5 符合<u>比选参评人须知资料表</u>要求依法缴纳税收和社会保障资金的记录 7-6 参加比选活动前 3 年内在经营活动中没有重大违法记录的书面声明 7-7 信用记录

7-8 比选文件要求的其他资格证明文件

附件8——缴纳中选服务费承诺书(格式)

附件 9——证明货物的合格性和符合比选文件规定的文件

- 7.2 所有比选参评人和比选货物的资格证明文件均应为合法、有效文件。
- 7.3 上述文件应按照比选文件规定的格式填写、签署和盖章。

8. 比选文件的式样和签署

- 8.1 比选文件份数详见"比选参评人须知前附表"第 4 项要求。比选文件用中文编写, A4 纸装订,其中正本必须注明"正本"字样,正、副本及电子版本内容必须保持一致,副本可以用复印件。若正本和副本或电子版本不符,以正本为准。报价承诺函需另外单独封装一份正本。
- 8.2 比选文件需由比选参评人法定代表人或经法定代表人正式授权并对比选参评人有约束力的代表在比选文件上签字。比选文件如是授权代表签字,须将"法定代表人授权书"附在比选文件中。比选文件无法定代表人签字,或签字无法定代表人有效授权,比选将被拒绝。
- 8.3 如比选参评人对比选文件个别内容不能接受,应在应答文件中另做声明,否则将视为比选参评人接受比选文件全部内容。
- 8.4 任何对比选文件行间插字、涂改和增删,必须由比选文件签字人签字或盖章后才有效。
- 8.5 比选文件因字迹潦草或表达不清所引起的后果由比选参评人负责。
- 8.6 比选参评人在比选过程中相关文件的签订、履行、通知等事项的书面文件中的单位盖章、 印章、公章等处均仅指与比选参评人名称全称相一致的标准公章,不得使用其他形式(如带有"专用章"等字样)的印章。

9. 比选报价

- 9.1 报价:人民币报价
- 9.2 比选总价应包括为本项目所有相关货物及因货物产生的耗材、服务等在内的一切费用。

- 9.3 比选总价包括比选参评人为完成本项目所发生的一切费用。比选参评人估算错误或漏项的风险一律由比选参评人承担。
- 9.4 本项目比选代理服务费由成交单位支付,各比选参评人应在确定报价时统一考虑并纳入报价。
- 9.5 比选参评人所报的比选价在合同执行过程中是固定不变的,未经采购人许可不得以任何理由予以变更。以可调整的价格提交的比选文件将作为非响应性比选而予以拒绝。

10. 比选保证金

- 10.1 比选参评人应提交 "比选参评人须知前附表"第6项所列金额的保证金,并作为其比选的一部分。
- 10.2 保证金是为了保护采购代理机构和采购人免遭因比选参评人的行为而蒙受损失。采购代理机构和采购人在因比选参评人的行为受到损害时可根据本须知第10.7条的规定没收比选参评人的保证金。
- 10.3 保证金应采用详见"比选参评人须知前附表"第6项要求的形式。
- 10.4 比选参评人应在比选时将保证金密封并随比选文件一同提交,凡没有根据本须知第
- 10.1条的规定随附保证金的比选,应按本须知第19条的规定视为非响应性比选予以拒绝。
- 10.5未成交的比选参评人的保证金,将按有关规定及时退还。
- 10.6 成交供应商和未成交供应商的保证金,最迟将在书面合同签订后5日内通知退还。
- 10.7 下列任何情况发生时,保证金将被没收:
 - 1) 比选参评人在比选文件中规定的比选有效期内撤回其比选;或
 - 2) 成交供应商未能根据本须知第25.3条的规定交纳中选服务费;或
 - 3) 成交供应商在规定期限内未能根据本须知第26条规定签订合同并执行。

11. 比选有效期

- 11.1 比选文件应在"比选参评人须知前附表"第7项规定的时间内保持有效。比选有效期不满足要求的比选文件将被视为非响应性比选而予以拒绝。
- 11.2 特殊情况下,在原比选有效期截止之前,采购人及采购代理机构可要求比选参评人同意延长比选有效期。这种要求与答复均应以书面形式提交。比选参评人可拒绝采购代理机构的这种要求,其保证金将不会被没收。接受延长比选有效期的比选参评人将不会被要求和允许修正其比选,而只会被要求相应地延长其保证金的有效期。

四、比选文件的递交

12. 比选文件的密封和标记

- 12.1 为方便比选唱价,比选参评人应将报价承诺函、报价一览表单独密封提交,并在信封上标明"报价一览表"字样。
- 12.2 比选参评人应将比选文件正本和所有的副本、电子文档分开密封装在单独的信封中,且在信封上标明"正本"、"副本"、"电子文档"字样。

12.3 内外层信封均应:

- 1) 标明递交至"比选邀请"中指明的比选地点。
- 2) 注明"比选邀请"中指明的项目名称、编号和"在_____"之前不得启封的字样,并填入"比选邀请"中规定的比选日期和时间。
- 3) 写明比选参评人名称和地址。
- 12.4 如果外层信封未按本须知第12.4条要求加写标记和密封,采购代理机构对误投或过早启封概不负责。
- 12.5 比选参评人须由其合法的授权人在比选截止时间之前将比选文件在比选地点送达采购代理机构并签字确认。比选参评人须承担因未送达并签字所造成的一切责任。

13. 比选截止时间

- 13.1 采购代理机构收到比选文件的时间不迟于比选邀请中规定的比选截止时间。
- 13.2 采购代理机构可以按本须知第5条规定,通过修改比选文件自行决定酌情延长比选截止时间。在此情况下,采购代理机构、采购人和比选参评人受比选截止时间制约的所有权利和义务均应延长至新的截止期。

14. 迟交的比选文件

14.1 采购代理机构将拒绝并原封退回在规定的比选截止时间后收到的任何比选文件。

15. 比选文件的修改与撤回

- 15.1 比选参评人在递交比选文件后,可以修改或撤回其比选,但采购代理机构必须在规定的比选截止时间之前,收到比选参评人发出的修改或撤回的书面通知。
- 15.2 比选参评人的修改或撤回通知应按本须知第12条规定编制、密封、标记和发送。
- 15.3 在比选截止时间之后,比选参评人不得对其比选做任何修改。
- 15.4 从比选截止时间至比选参评人在比选书格式中确定的比选有效期之间的这段时间内, 比选参评人不得撤回其比选,否则其保证金将按照本须知第10.7条的规定被没收。

五、比选与评选

16. 比选

- 16.1 采购代理机构在"比选邀请"中规定的日期、时间和地点组织比选。比选时邀请比选参评人代表参加。参加比选的代表应签名报到以证明其出席。
- 16.2 比选时,采购代理机构当众宣读比选参评人名称、修改和撤回比选的通知、比选总价、折扣声明,以及采购代理机构认为合适的其他内容。
- 16.3 在比选时没有启封和读出的比选文件(包括按照本须知第15条递交的修改书),在评审时将不予考虑。没有启封和读出的比选文件将原封退回给比选参评人。
- 16.4 采购代理机构将做比选记录,并由比选参评人代表签字确认。如比选参评人未派代表参加比选仪式,则视同其认可比选结果。
- 16.5 如比选参评人未按比选文件有关要求进行比选,采购代理机构有权在比选现场拒绝其比选文件。
- 16.6 对于比选时启封和读出的比选文件,采购代理机构将负责安全送至评审委员会。

17. 比选文件的澄清

17.1 在评审期间,采购代理机构可要求比选参评人对其比选文件进行澄清或者说明,但是澄清或者说明不得超出比选文件的范围或者改变比选文件的实质性内容。有关澄清的要求和答复均应以书面形式提交。

18. 评审委员会

18.1 采购代理机构和采购人根据相关法律法规的规定以及项目的具体情况组建评审委员会。

19. 比选文件的初审

- 19.1 评审委员会将审查比选文件是否完整、总体编排是否有序、文件签署是否合格、有无计算上的错误等。
- 19.2 算术错误及文字歧义将按以下方法更正:比选文件中"报价一览表"(报价表)内容与比选文件中明细表内容不一致的,以"报价一览表"(报价表)为准。比选文件同一部分中,大写金额和小写金额不一致的,以大写金额为准,总价金额与按单价汇总金额不一致,以单价金额计算结果为准,单价金额小数点有明显错位的,应以总价为准,并修改单价。对不同文字文本比选文件的解释发生异议的,以中文文本为准。
- 19.3 对于比选文件中不构成实质性偏差的不正规、不一致或不规则,评审委员会可以接受,但这种接受不能损害或影响任何比选参评人的相对排序。

- 19.4 在详细评审之前,评审委员会要审查每份比选文件是否实质上响应了比选文件的要求。 实质上响应的比选应该是与比选文件要求的全部条款、条件和规格相符,没有重大偏离的比 选。对关键条文的偏离、保留或反对,例如关于保证金、适用法律、税及关税、技术需求中 标注"*"的条款等内容的偏离将被认为是实质上的偏离。评审委员会决定比选的响应性只 根据比选本身的内容,而不寻求外部的证据。
- 19.5 实质上没有响应比选文件要求的比选将被拒绝。比选参评人不得通过修正或撤消不合要求的偏离或保留从而使其比选成为实质上响应的比选。如发现下列情况之一的,其比选将被拒绝:
 - 1) 不满足比选文件对比选参评人资质要求的;
 - 2) 资格证明文件不全、失效或不符合比选文件要求的;
 - 3) 比选文件无比选单位盖章、无法定代表人签字,或签字人无法定代表人有效授权的;
 - 4) 比选有效期不足的;
 - 5) 比选文件中提供虚假或失实资料的;
 - 6) 比选参评人在一份比选文件中对同一货物报有两个或两个以上报价或者选择性报 价的:

20. 比选的评价

- 20.1 评审委员会将按照本须知第19条规定,只对确定为实质上响应比选文件要求的比选进行评价和比较。
- 20.2 评审委员会在评审时,将采用"比选参评人须知前附表"第6项所列评审办法。

21. 与采购代理机构和采购人的接触

- 21.1 除本须知第17条规定外,从比选之日起至授予合同期间,比选参评人不得就与其比选有关的事项与采购代理机构和采购人接触。
- 21.2 比选参评人试图对评审委员会的评审、比较或授予合同的决定进行影响,都可能导致其比选被拒绝。

六、授予合同

22. 合同授予前的审查

22.1 评审委员会按照本须知第20.2条的规定对各比选参评人进行综合评估。评审委员会将根据综合评估结果,对实质上响应比选文件要求的比选参评人按顺序向采购代理机构和采购人推荐中选候选人。

- 22.2 采购代理机构和采购人将审查综合评分最高的中选候选人是否有能力令人满意地履行合同。
- 22.3 授标决定将考虑比选参评人的财务、技术、实施和售后服务支持能力,其基础是审查比选参评人提交的资格证明文件和其它采购代理机构和采购人认为必要的、合适的资料。
- 22.4 如果审查通过,采购代理机构和采购人将把合同授予该比选参评人;如果审查没有通过,采购代理机构和采购人将拒绝其比选,并对下一个中选候选人能否令人满意地履行合同作类似的审查。

23. 更改货物内容、数量及服务时间的权力

23.1 采购代理机构和采购人在合同实施时有权对货物的数量进行变更,变更范围不超过百分之十,比选参评人不得对单价或其它条款和条件做任何改变。

24. 接受和拒绝任何或所有比选的权力

24.1 采购代理机构和采购人保留在授标之前任何时候依法接受或拒绝任何比选,以及宣布 比选程序无效或拒绝所有比选的权力,对受影响的比选参评人不承担任何责任,也无义务向 受影响的比选参评人解释采取这一行动的理由。

25. 成交通知书

- 25.1 中选候选人经过公示后,采购代理机构将向成交供应商发出成交通知书。
- 25.2 成交通知书是合同的一个组成部分。
- 25.3 除非"比选参评人须知前附表"第 9 项有其他规定,成交供应商须向采购代理机构支付中选服务费。

26. 签订合同

26.1 成交供应商应在成交通知书规定的时间、地点与采购人签订中选合同,否则按比选后撤回比选处理,其保证金将不予退还。

第三章 评审办法

评审采用百分制,满分为100分,由三个部分组成,价格部分(30分), 技术部分(55分),商务部分(15分)。

所有直接打分或通过计算得到的综合评分均精确至小数点后 2 位, 第 3 位 四舍五入。

(一) 价格部分 30 分

价格分统一采用低价优先法计算即满足比选文件要求且比选报价最低的有效比选报价(即除低于成本报价以外的所有报价)为评审基准价,其价格分为满分。有效比选报价必须不高于本采购项目的预算价,否则为无效报价。

其他参评人的价格分统一按照以下公式计算:

比选报价得分=(评审基准价/比选报价)×价格权重×100

(二) 商务及技术部分70分

评分细则表

		l	
评审因素	评分因素	分值	评分标准
评审价格 (30 分)	评审价	30	满足招标文件要求且评审价格最低的价格为评审 基准价,其评审价格得分为满分。其他比选参评 人的评审价格得分统一按照下列公式计算: 评审价格得分=(评审基准价/评审价)×30
	财务状况	2	上年度营业额及资产负债率等情况对比,分为(比选参评人参评时需提供财务报告复印件): 优:2分;良:1分;差:0分。
	比选参评人业 绩	8	对各比选参评人近五年类似项目业绩进行横向比较(表明合同买卖双方、项目名称、项目内容和合同金额等的合同复印件加盖单位公章),分为:优7-8分;良3-6分;差0-2分。
商务部分 (15 分)	比选参评人的综合实力	3	整体比较比选参评人的综合实力,包括不限于企业资质、信誉、市场占有率等。比选参评人提供相关证明材料。分为:优3分;良1-2分;差0分。
	政策法规	2	参评人所投产品如被列入财政部与国家主管部门颁发的节能产品目录或环境标志产品目录或无线局域网产品目录,提供相关证明复印件加盖参评人公章。符合条件得2分,不符合条件不得分。
	技术条款响应 程度	35	条款每负偏离一项酌情扣 3-5 分,一般条款每负偏离一项扣1分。每个条款号即为一条,无论其是否隶属于上一级编号。技术条款响应得分扣到0分为止,如无负偏离即为满分 35 分。
技术部分 (55分)	设备的先进性 及配置合理 性、安全可靠 性	5	依据参评产品的选型、配置等内容进行综合评议,横向比较方案的技术先进性,分为:优4-5分;良2-3分;差0-1分。
	技术支持能力 及培训方案	5	有完整技术支持方案,措施有针对性和可操作性; 满足招标文件要求的详细的培训计划安排,横向 比较评分,分为:优3-5分;良1-2分;差0分。
	售后服务 及承诺	5	比较各比选参评人的服务及承诺,根据售后服务方案是否全面、具体、有保障,服务年限及响应时间是否明确,分为:优4-5分;良2-3(含)分;差0-1分。
	安装调试	5	对安装调试方案进行评价,分为:优5分;良3-4分;差0-2分。

注: 1. 根据《政府采购促进中小企业发展暂行办法》(财库[2011]181号)和《财政部 司

法部关于政府采购支持监狱企业发展有关问题的通知》(财库〔2014〕68号〕的规定,对满足价格扣除条件且在比选应答文件中提交了《比选参评人企业类型声明函》或省级以上监狱管理局、戒毒管理局(含新疆生产建设兵团)出具的属于监狱企业的证明文件的比选参评人,其比选报价扣除 6 %后参与评审。

2. 联合协议中约定,小型、微型企业和监狱企业的协议合同金额占到联合体协议合同总金额30%以上的,可给予联合体2%-3%的价格扣除。

联合体各方均为小型、微型企业和监狱企业的,联合体视同为小型、微型企业和监狱企业。

- 3. 比选参评人所投产品如被列入财政部与国家主管部门颁发的节能产品目录或环境标志产品目录或无线局域网产品目录,应提供相关证明,在评审时予以优先采购。
- 4. 如采购人所采购产品为政府强制采购的节能产品,比选参评人所投产品的品牌及型号必须为清单中有效期内产品并提供证明文件,否则其投标将作为无效投标被拒绝。

第四章 合同格式及条款

合同编	号:			
项目名	称:			
货物名	称:			
买	方:			
卖	方:			
签署日	期:			

合 同 书

买方 <u>(名称)</u> 的 <u>(项目名称)</u> 中所需 <u>(货物名称)</u> 经中国仪	
进出口(集团)公司以 <u>(招标编号)</u> 招标文件在国内公开招标。经评定,	卖
方为中标供应商。买、卖双方同意按照下面的条款和条件,签署	本
合同。	
1、合同文件	
下列文件构成本合同的组成部分,应该认为是一个整体,彼此相互解释	,
相互补充。为便于解释,组成合同的多个文件的优先支配地位的次序如下:	
a. 本合同书	
b. 中标通知书	
c. 合同专用条款	
d. 合同通用条款	
e. 比选应答文件 (含澄清文件)	
f. 招标文件 (含招标文件补充通知)	
2), 3), , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
2、货物和数量	
本合同货物:	
数量:	
3、合同总价	
本合同总价为元人民币。	
分项价格:	
4、付款方式	
本合同的付款方式为: 进口产品:合同签字生效后开具 100%不可撤销即期信用证(L/C),其中 4	E0/
货款凭装运单据支付,55%在货物全部安装验收合格满一年后的10个工作日内	
北京航空航天大学计算机学院盖章的一年运行正常报告予以议付。	<u> </u>
国内产品: 合同签字生效并收到全部货物后十个工作日内买方向卖方支付	· A
同金额的 45%; 55%在货物安装验收合格满一年后的 10 个工作日内凭北京航空	
天大学计算机学院盖章的一年运行正常报告予以支付。	<u> /\langle</u>
5、本合同货物的交货时间及交货地点	
交货时间:国产设备合同签订之日起15日内,进口设备在收到信用证后	15
日内。	10
交货地点: <u>买方指定地点</u>	
6 合同的生效。	
本合同经双方全权代表签署、加盖单位印章并由卖方递交履约保证金后	生
效。	_
买 方: 卖 方:	
名 称: (印章) 名 称: (印章)	
日 期: 日 期:	
授权代表(签字): 授权代表(签字):	
地 址: 地 址:	

邮政编码:	 邮政编码:	
电话:	 电 话:	
开户银行:	开户银行:	
帐 号:	帐 号:	

第五章 合同专用条款

合同专用条款是合同一般条款的补充和修改。如果两者之间有抵触,应以特殊
条款为准。合同特殊条款的序号将与合同一般条款序号相对应。
1、定义
1.5 买方:本合同买方系指:。
1.6 卖方: 本合同买方系指:。
1.7 现场:本合同项下的货物安装和运行地点位于:。
6、交货方式
6.1 本合同项下的货物交货方式为:。
6.2 卖方应在货物发出天前以电报或传真形式将合同号、货物名称、数
量、包装箱件数、总毛重、总体积(立方米)和备妥交货日期通知买方。
8、付款条件:
进口产品: 合同签字生效后开具 100%不可撤销即期信用证 (L/C), 其中 90%
货款凭装运单据支付,10%尾款凭买方签字确认且加盖单位公章的验收报告支付。
国内产品:合同签字生效后二十个工作日内买方向卖方支付合同金额的45%;
货物全部运达买方指定现场并验收合格,买方向卖方支付合同金额的55%。
(货物需求中如有明确付款方式,以该约定为准)
9、技术资料
9.1 合同生效后天之内,卖方应将每台设备和仪器的中文技术资料一套,
如目录索引、图纸、操作手册、使用指南、维修指南和/或服务手册和示意图
寄给买方。
9.3 如果买方确认卖方提供的技术资料不完整或在运输过程中丢失,卖方将
在收到买方通知后天内将这些资料免费寄给买方。
10、质量保证:
10.3 卖方在收到通知后天内应免费维修或更换有缺陷的货物或部件。
10.4 如果卖方在收到通知后天内没有弥补缺陷,买方可采取必要的补救
措施,但风险和费用将由卖方承担。
10.5 合同项下货物的质量保证期为自货物通过最终验收起个月。
11、检验和验收: 11.2 货物运抵现场后,买方应在天内组织验收,并制作验收备忘录,签
11.2 页初运孤光场后,天万应在
12、索赔:
12、
12.5
15.2 受事故影响的一方应在不可抗力的事故发生后尽快书面形式通知另一
方,并在事故发生后天内,将有关部门出具的证明文件送达另一方。
15.3 不可抗力使合同的某些内容有变更必要的, 双方应通过协商在 天
内达成进一步履行合同的协议,因不可抗力致使合同不能履行的,合同终止。
17.1 因合同履行中发生的争议,合同当事人双方可通过协商解决。协商不成的,
应以以下第种方式解决:
12 M M I M

- (1) 提请北京仲裁委员会仲裁;
- (2) 向人民法院提起诉讼。
- 25、履约保证金:
- 25.1 提交履约保证金的时间: 签订合同后_____天 履约保证金金额: 合同总价的_____ 履约保证金形式:
- 26、合同生效和其它
- 26.2 本合同一式___份,具有同等法律效力。买方和卖方各执___份。

第六章 货物需求

本项目需求中各条款的编写采用了多层项目编号,任何条款被标注"*"表明该条款及其所有下级条款都为"*"号关键技术条款,对"*"号关键技术条款的任何负偏离均将导致应答被否决。"*"号关键技术条款必须在参评文件中提供制造商公开发布的印刷资料或公开网页的网页截图或第三方检测机构出具的检测报告作为评审证明材料,否则将导致应答被否决。

01包:面向机器学习的高性能FPGA开发环境

一、设备需求一览表

名称	数量	单位	交货期
面向机器学习的高性能 FPGA 开发环境	1	套	国产设备合同签订之日起 15 日内 进口设备在收到信用证后 15 日内

二、技术规格及要求

1. 产品要求:

要求提供 Xilinx 的能兼容星载 V5、K7 系列处理器的高性能开发平台,能够支持 reVision 栈快速高效开发,提供多路 4K 高清的采集和 Smart Vision 智能处理能力,同时能够提供开发软件、高速串行接口 (SRIO)或者 HDMI 接口的 IP 核的授权,提供高性能开发工具的培训和技术支持和深度学习在智能视觉上的应用和技术开发服务。

2. 具体采购明细:

序号	名称(型号)	描述	数量
1	ZCU102 评估套件 (EK-U1-ZCU102-G)	面向机器学习的 FPGA 套件及快速开发环境,基于 Zynq-7000 系列 FPGA	1
2	FPGA KCU1500 加速开发套件 (DK-U1-KCU1500-A-G)	该套件基于可云端访问的生产就绪型 PCI 卡,支持各种框架、库、驱动器及开发工具, 可通过 SDAccel 采用 OpenCL、C 或 C++ 轻 松进行应用编程。 在 Xilinx 的帮助下,您 不仅可在云端启动开发,使用该物理套件启 动开发,也可使用该物理套件在云端启动开	1

		发	
3	ZED Stereo Camera	reVISION stack 配套使用的 3D 摄像头,用于视频深度感知和和动态跟踪。	2
4	Smart Vision 开发套件及快速开发环境 (AES-Z7PZ-SVDK-G)	智能视觉开发套件采用 PicoZed 系统级模块 (SOM), 为机器视觉应用带来特性丰富的模块化载卡。该套件提供了嵌入式视觉应用开发所需的所有必要组件,包括 PicoZed 7015 Zynq SOM、智能视觉载卡、120 万像素 Aptina 摄像头模块	1
5	嵌入式视觉开发套件 (AES-PZ-EMBV-KIT-G)	套件包括 PicoZed 7030 SOM, Pico Carrier V2, HDMI 的输入/输出模块(含有摄像头连接器)以及 PYTHON-1300 摄像头模块,套件有 X1 PCIe Gen2.	1
6	Sony-IMX274MIPI- FMC	用于reVISION stack 的FMC 子板	1
7	HDMI 监视器	支持 4K60 HDMI 监视器,建议戴尔 Canvas 27	
8	(1) Vivado® Design Suite 开发工具; (2) PetaLinux 开发工具; (3) SDAccel 开发环境: 面 向 OpenCL、C 和 C++进行 架构优化的编译器。	提供软件全版本功能授权;提供高性能开发 工具的培训和技术支持;提供深度学习在智 能视觉上的应用和技术开发服务	1
9	高速串行接口(SRIO)或者 HDMI接口IP核及授权	提供 IP 核授权;提供高速接口的应用和技术 开发服务。	1

3. 质量保证及技术服务、培训

*3.1 货物交付地点为: 北京航空航天大学

交货期:国产设备合同签订之日起15日内,进口设备在收到信用证后15日内。 到货后1周内安装调试完毕。

付款方式:进口产品:合同签字生效后开具 100%不可撤销即期信用证(L/C), 其中 90%货款凭装运单据支付,10%尾款凭买方签字确认且 加盖单位公章的验收报告支付。

国内产品: 合同签字生效后二十个工作日内买方向卖方支付合同金额的 43%; 货物全部运达买方指定现场并验收合格, 买方向卖方支付合同金额的 57%。

- 3.2 质量保证:质保期2年,自双方终验合格之日起计算。保修期满前1个月内卖方应负责一次免费全面检查,并写出正式报告,如发现潜在问题,应负责排除。
 - 3.3 技术服务和培训
 - 3.3.1 在接到甲方维修请求之后,24 小时内响应,48 小时内到达甲方现场
 - 3.3.2 培训

- 1) 在买方现场对操作人员进行技术培训,直至达到能独立操作为止。
- 2) 质保期内要配合学生和科研人员进行实验和调试指导(与天线和基带连试), 共计三次,计入报价,出具承诺函。
- 3)提供至少三年的免费技术支持和培训服务;合同期外,需提供永久的保障性服务,以保障软件的正常使用。
- 3.3.3 终身提供维修服务,保证备品备件的提供,质保期后按照成本价收取费用。
- 3.4 技术资料
- 3.4.1 报价单、装箱单、货运单、质量证明、付款通知单、检测/校准证报告、使用维护手册、随机备件图册(清单)
 - 3.5 验收标准及验收程序
- 3.5.1 验收包括到货验收和最终验收两部分。最终验收由用户单位实施。验收程序由供应商提供,在得到用户方认可后实施,验收内容应能完全体现用户方所采购产品的功能。
 - 3.5.2 验收完毕,双方认可后共同签署验收报告,作为系统验收完成的依据。

02包: 嵌入式GPU的快速开发验证系统

一、设备需求一览表

名称	数量	单位	交货期
嵌入式 GPU 的快速开发验证系统	1	套	国产设备合同签订之日起 15 日内 进口设备在收到信用证后 15 日内

二、技术规格及要求

1. 产品要求:

支持 Tx2 嵌入式 GPU 快速开发验证,提供先进的大规模深度学习训练节点和训练工具,提供高性能开发工具的培训和技术支持和深度学习在智能视觉上的应用和技术开发服务。

2. 具体采购明细:

产品名称	型号参数	数量
思腾合力深度学 习 开 发 平 台 IW4200	面向深度学习开发平台通过可视化的拖拽布局,组合各种数据源、组件、算法、模型和评估模块,方便地进行模型训练、评估及预测。	1
Jetson Tx2 开发 板硬件套件	集成了Linux 系统的开发板,服务的产品包括无人机、无人车、医疗工业设备等等,是对上一代 Jetson TX1 的升级。	2
摄像头	e-CAM30_HEXCUTX1 - Six 3.4 MP Camera Board for NVIDIA Jetson TX1/TX2	1
深度学习开发环 境、方法及模型	思腾合力深度学习开发平台, 开发板硬件套件	1

3. 技术需求

采购内容	参考规格及型号	
高能算务台	思腾合力 IW4200	(一) 开发环境计算单元,数量 1-2 个节点 1) ★基于深度学习开发 GPU 计算软件,★软件已在中国取得软件著作权,基于 GPU 计算卡能够使用单双精度混合方法计算及电子结构计算,投标供货商必须提供针对本项目出具的软件制造厂商授权书。 2) 一体式 GPU 计算平台,4U 高度,预装云计算操作系统3) 最大支持 500G 数据 pre-read 的 Class 计算任务;最大支持 300G 数据 pre-read 的 Auto-refine 计算任务;

- 4) 最大支持 box size 500 数据的 Auto-refine 计算任务.
- 5) 思腾深度学习开发平台 2*INTEL XEON E5 2600V4 2.1G/睿频 3.0G/8 核 16 线程 /8*16GB DDR4 ECC REGS 2400 服务器内存/4 块*NVIDIA TITAN XP 12GB GPU 高性能运算卡/SITON 256G 企业级 SSD 固态硬盘/ 2T SATA 7200 转 企业级服务器硬盘/集成了 Linux 系统的开发板 Jetson 开发板套件/电源线,数据线,配套/linux64 位或 windows 系统/1200W服务器电源80 PLUS SITON 塔式4U服务器电源 同时支持4块 GPU 卡/质量管理体系符合: GB/T19001-2008/IS09001: 2008 标准,产品通过中国国家强制 CCC 认证,NVIDIA 官方认证精英级合作伙伴
- 6) 预装 siton 并行编译环境: GNUC/C++编译器; GUN Fortran77/90 编译器; 高性能计算函数库:LAPACK; BLAS; GOTO; Atlas; FFTW; GPU CUDA 函库: cuBlascuFFT; cuSparse; cuRand; npp; OpenCL/同时是nvidia Elite partner;;
- 7) 设备访问处理: 本系统既支持本地环境使用, 同时也支 持由外部访问。支持接入集群
- 8) 产品结构: 4U
- 9) 其他要求:为了确保平台的品质,需要经过至少24小时 负载99%的耐高温测试,72小时不宕机测试;产品通过 中国国家强制CCC认证:开机显示原厂LOGO。

(二)嵌入式开发单元,数量2个节点

- 1) Jetson 嵌入式开发模块;风扇和散热器(预组装);5MP CSI 相机模块;WiFi/BT 天线;e-CAM30_HEXCUTX1-Six 3.4 MP Camera Board for NVIDIA Jetson TX1/TX2 支持六路;OGT 适配器;19VDC 电力砖;交流电源线提供原厂针对本项目的授权原件,质量管理体系符合:GB/T19001-2008/IS09001:2008 标准,产品通过中国国家强制 CCC 认证,NVIDIA 官方认证精英级合作伙伴
- 2) 6、设备访问处理:本系统既支持本地环境使用,同时也 支持由外部访问。支持接入集群
- 3) 9、产品结构: 开发板硬件套件
- 4) 10、其他要求: 为了确保平台的品质,需要经过至少24 小时负载99%的耐高温测试,72 小时不宕机测试。

(三) 软件要求

配置集群监控及作业调度软件并满足如下要求:

- 1) 资源管理:显示所有节点目前运行是否正常,CPU 数量、 内存数量、存储空间等等;
- 2) 添加服务器:只需简单操作即可添加新的计算节点到集群中:
- 3) 远程开关机: 支持远程通过 web 或者手机 app 操作服务器的开机、关机、重启等;

- 4) 资源控制:支持多个节点的多个 GPU 同时参与计算任务, 并可以根据需要指定某个计算节点执行计算任务;
- 5) 数据安全: 通过 RAID 机制及用户权限管理, 保障数据的 安全性; 普通用户只有读取数据的权限; 禁止用户上传 和下载数据; 禁止用户拷贝数据;
- 6) 用户权限管理: 配置用户权限, 使不同的用户拥有不同的操作权限, 从而保障系统的稳定性及数据的安全性; 普通用户的操作权限必须由管理员统一分配。

4. 资质与证明材料要求

- 4.1 进口产品不被接受
- 4.2 所供产品需提供 GPU 线性代数运算测试报告;
- 4.3 所供产品需提供 SCT 产品检验报告;
- 4.4 所供产品需提供 IPMI 测试报告;
- 4.5 所供产品需提供 P2P 带宽测试报告;
- 4.6 所供产品需安装本系统所需要的相关深度学习软件: CAFFE, TENSORFLOW, THEANO, CUDDN, TORCH, NCCL, DIGITS;
- 4.7 设备生产厂家具有 15 名以上 NVIDIA 认证的技术工程师和销售工程师
- 4.8 设备生产厂家是 NVIDIA 认证的精英级别解决方案供应商,并提供 NVIDIA 授权文件并加盖公章
- 4.9 生产厂商需通过 ISO9001: 2008 质量体系认证
- 4.10 比选时必须提供生产厂家针对本项目出具售后服务承诺书原件:
- 4.11 比选时必须提供原厂针对本项目的授权原件;
- 4.12 中选供应商在与客户签订合同后必须提供与比选文件技术要求及功能符合的全部设备一套进行整体性能检测与比选文件核对,作为项目合同签订的标准依据,如出现所提供设备不符比选文件技术要求或无法提供所有设备,不予验收;

5. 质量保证及技术服务、培训

*5.1 货物交付地点为: 北京航空航天大学

交货期:国产设备合同签订之日起15日内,进口设备在收到信用证后15日内。 到货后1周内安装调试完毕。

付款方式:进口产品:合同签字生效后开具 100%不可撤销即期信用证(L/C), 其中 90%货款凭装运单据支付,10%尾款凭买方签字确认且 加盖单位公章的验收报告支付。

- 国内产品: 合同签字生效后二十个工作日内买方向卖方支付合同金额的 50%; 货物全部运达买方指定现场并验收合格,买方向卖方支付合同金额的 50%。
- 5.2 质量保证: 质保期2年, 自双方终验合格之日起计算。保修期满前1个月内卖方应负责一次免费全面检查, 并写出正式报告, 如发现潜在问题, 应负责排除。
 - 5.3 技术服务和培训
 - 5.3.1 在接到甲方维修请求之后,24 小时内响应,48 小时内到达甲方现场
 - 5.3.2 培训
 - 1) 在买方现场对操作人员进行技术培训, 直至达到能独立操作为止。
 - 2) 质保期内要配合学生和科研人员进行实验和调试指导(与天线和基带连试), 共计三次, 计入报价, 出具承诺函。
 - 3)提供至少三年的免费技术支持和培训服务;合同期外,需提供永久的保障性服务,以保障软件的正常使用。
 - 5.3.3 终身提供维修服务,保证备品备件的提供,质保期后按照成本价收取费用。
 - 5.4 技术资料
- 5.4.1 报价单、装箱单、货运单、质量证明、付款通知单、检测/校准证报告、使用维护手册、随机备件图册(清单)
 - 5.5 验收标准及验收程序
- 5.5.1 验收包括到货验收和最终验收两部分。最终验收由用户单位实施。验收程序由供应商提供,在得到用户方认可后实施,验收内容应能完全体现用户方所采购产品的功能。
 - 5.5.2 验收完毕,双方认可后共同签署验收报告,作为系统验收完成的依据。

第七章 附 件

- 附件1——报价函(格式)
- 附件2——报价一览表(格式)
- 附件3——比选分项报价表(格式)
- 附件4——货物说明一览表(格式)
- 附件5——技术规格偏离表(格式)
- 附件6--商务条款偏离表(格式)
- 附件7——资格、资信证明文件
- 包括: 7-1 法人或者其他组织的营业执照等证明文件复印件(须加盖本单位公章)或自然人的身份证明复印件
 - 7-2 税务登记证书复印件 (须加盖本单位公章, 自然人比选的无需提供)
 - 7-3 法定代表人授权书(格式,自然人比选的无需提供)
 - 7-4 比选参评人的资信证明:会计师事务所出具的上一年度财务审计报告或银行 出具的资信证明
 - 7-5 符合比选参评人须知资料表要求依法缴纳税收和社会保障资金的记录
 - 7-6 参加比选活动前 3 年内在经营活动中没有重大违法记录的书面声明
 - 7-7 信用记录
 - 7-8 比选文件要求的其他资格证明文件
- 附件8--缴纳中选服务费承诺书(格式)
- 附件9——证明货物的合格性和符合比选文件规定的文件

附件1 报价函(格式)

致: 中国仪器进出口(集团)公司

根据员	贵方为(<u>项目名称</u>)项目比选采购货物及服务的比选邀请(<i>比选编号</i>),签
字代表(<u>姓</u>	<u>名、职务</u>)经正式授权并代表比选参评人(<u>比选参评人名称、地址</u>) 提
交下述文色	牛正本份、副本份及电子文档份:
(1)	报价一览表
(2)	比选分项报价表
(3)	货物说明一览表
(4)	技术规格偏离表
(5)	商务条款偏离表
(6)	资格证明文件
(7)	遵守国家有关法律、法规和规章, 按比选文件中比选参评人须知和技
	术规格要求提供的有关文件
(8)	以
据此	,签字代表宣布同意如下:
(1)	附比选价格表中规定的应提交和交付的货物比选总价为人民币
	(用文字和数字表示的比选总价),其中由小型和微型
	企业制造产品的价格为(用文字和数字表示),占比选总价 %。
	比选参评人将按比选文件的规定履行合同责任和义务。
(3)	比选参评人已详细审查全部比选文件,包括所有补充通知(如果有的
	话)。我们完全理解并同意放弃对这方面有不明、误解和质疑的权力。
	本比选有效期为自比选日起个日历日。
(5)	在规定的比选时间后, 比选参评人保证遵守比选文件中有关保证金的
	规定。
(6)	根据比选参评人须知第1条规定,我方承诺,我方不是为本项目提供
	整体设计、规范编制或者项目管理、监理、检测等服务的供应商,我
	方不是采购单位的附属机构。
(7)	比选参评人同意提供按照贵方可能要求的与其比选有关的一切数据或
	资料,完全理解贵方不一定接受最低价的比选或收到的任何比选。
	与本比选有关的一切正式往来信函请寄:
地址_	
电话_	电子函件
11. 14	
	参评人授权代表签字
	参评人名称(全称)
	参评人开户银行(全称)
比选	参评人银行帐号
	参评人公章
日期-	

附件2 报价一览表

项目名称:	项目编号:	包号:
坝口石你:	坝口洲勺:	也 分:

报价单位:人民币万元

货物名称	比选总价	比选保证金	交货期	备注

比选参评人名称(盖章):	
比选参评人授权代表(签字):	

- 注:1、此表应按比选参评人须知的规定密封标记并单独递交。
 - 2、此表中,每包的比选总价应和附件3中的总价相一致。

附件3 比选分项报价表

项目名	3称:	项目编号:		包号:	报价单位:人	民币万元	
序号	名称	型号和规格	数量	原产地和制造商 名称	单价	总价	备注
1.							
2.							
3.							
4.							
5.							
•••••							
浅	· ·价:						

比选参评人授权代表签字.	
--------------	--

比选参评人(盖章):_____

注:1. 如果比选参评人认为需要,每种货物填写一份该表。

- 2. 如果按单价计算的结果与总价不一致,以单价为准修正总价。
- 3. 如果不提供详细分项报价将视为没有实质性响应比选文件。
- 4. 上述各项的详细分项报价, 应另页描述。
- 5. 如果报价一览表(报价表)内容与比选文件中明细表内容不一致的,以报价一览表(报价表)内容为准。

附件 4 货物说明一览表

比选参评/	人名称:		项目编号: 包号:		项目编号: 包号:		
序号	货物名称	主要规格	数量	交货期	交货地点	其它	

比选参评人授权代表签字:
比选参评人(盖章):

注: 各项货物详细技术性能应另页描述。

附件 5 技术规格偏离表

	项目名称:	项目编号:	包号:
--	-------	-------	-----

序号	货物名称	比选文件条款号	技术规格	响应技术规格	偏离	说明

*注:此表需根据第五章货物需求逐条响应,不完整的响应,其比选将被拒绝。

比选参评人授权代表签字:	
比选参评人(盖章):	

附件6 商务条款偏离表

项目名称:	项目编号:	包号:

序号	比选文件条款号	比选文件的商务条款	响应文件的商务条款	说明

比选参评人授权代表签字:	
比选参评人(盖章):	

附件7 资格、资信证明文件(格式)

- 7-1 法人或者其他组织的营业执照等证明文件复印件(须加盖本单位公章)或自然人的身份证明复印件
 - 7-2 税务登记证书复印件(须加盖本单位公章,自然人比选的无需提供)
 - 7-3 法定代表人授权书(格式,自然人比选的无需提供)
- 7-4 比选参评人的资信证明:会计师事务所出具的上一年度财务审计报告或银行 出具的资信证明
 - 7-5 符合比选参评人须知资料表要求依法缴纳税收和社会保障资金的记录
 - 7-6 参加比选活动前 3 年内在经营活动中没有重大违法记录的书面声明
- 7-7 比选参评人截止到比选截止时间前 15 天内(信用查询时间)在"信用中国" 网站(www. creditchina. gov. cn)和中国政府采购网(www. ccgp. gov. cn)查询的信用记录完整截图加盖比选参评人公章;
 - 7-8 比选文件要求的其他资格证明文件

附件 7-1 法人或者其他组织的营业执照等证明文件或自然人的身份证明

- 说明: 1. 提供有效的营业执照等证明文件复印件, 复印件上应加盖本单位公章。
 - 2. 比选参评人为自然人的,应提供身份证明的复印件。
 - 3. 联合体比选应提供联合体各方满足以上要求的证明文件。

附件 7-2 税务登记证书复印件

- 说明: 1. 包括国税和地税的税务登记证书副本复印件。
 - 2. 复印件上应加盖本单位公章。
 - 3. 自然人比选的无需提供。

附件 7-3 法定代表人授权书(格式,自然人比选的无需提供)

本授权书声明:注册于<u>(国家或地区的名称)</u>的(*比选参评人*)的在下面签字的(*法人代表姓名、职务*)代表本公司授权(*单位名称*)的在下面签字的(*被授权人的姓名、职* <u>多</u>)为本公司的合法代理人,就(<u>项目名称</u>)的(<u>合同名称</u>)比选,以本公司名义处理一切与之有关的事务。

本授权书于年_	月 日	签字生效,	特此声明。
---------	-----	-------	-------

法定代表人签字或签章 被授权人签字

比选参评人盖章:

附:

被授权人姓名:

职 务:

详细通讯地址:

邮政编码:

传 真:

电话:

附件 7-4 比选参评人的资信证明

会计师事务所出具的上一年度财务审计报告或银行出具的资信证明

说明:

- 1、比选参评人在比选文件中,必须提供本单位上年度经会计师事务所出具的审计报告复印件并加盖本单位公章。
- 2、如比选参评人无法提供上年度审计报告,则需提供银行出具的资信证明。银行资信证明可提供原件,也可提供银行在比选日前三个月内开具资信证明的复印件。若提供的是复印件,项目采购单位保留审核原件的权利。
- 3、银行资信证明应能说明该比选参评人与银行之间业务往来正常,企业信誉良好等。
- 4、如果是联合体比选,联合体各方均需提供上述证明。

附件 7-5 依法缴纳税收和社会保障资金的记录

- 说明: 1. 按照比选参评人须知资料表中的规定提供复印件。
 - 2. 复印件上应加盖本单位公章。
 - 3. 如果是联合体比选,联合体各方均需提供上述证明。

附件 7-6 参加比选活动前 3 年内在经营活动中没有重大违法记录的书面声明

说明: 1. 按照比选文件的规定提供,并加盖公章(自然人比选的无需盖章,需要签字)。 2. 如果是联合体比选,联合体各方均需提供上述证明。

附件 7-7 信用记录

说明:比选参评人截止到比选截止时间前 15 天内(信用查询时间)在"信用中国" 网站(www.creditchina.gov.cn)和中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)查询 的信用记录完整截图加盖比选参评人公章

附件 7-8 比选文件要求的其他资格证明文件

说明: 1. 应提供比选文件中要求的其他资格证明文件。

- 2. 复印件上应加盖本单位公章(自然人比选的无需盖章,需要签字)。
- 3. 如果是联合体比选,联合体各方需提供的满足比选文件要求的其他资格证明文件。

附件8 中选服务费承诺书

致:	中国仪器进出口	(集团)公司				
件编 以支	号:)	,我们保证在领耳 -次性支付应由我	又成交通知	中若获得中选资格 书的同时按比选文件 ¹ 选服务费用。	
	承诺方法定名称 地址: 电话: 电传:		传真: 邮编:		(五世十壬 本)	
	承诺方授权代表 承诺日期:	金子: 			(承诺方盖章)	

附件9 证明货物的合格性和符合比选文件规定的文件

说明: 1. 比选参评人应提交证明文件,证明其拟供的合同项下的货物和服务的合格性符合比选文件规定。该证明文件是比选文件的一部分。

2. 上款所述的证明文件,可以是文字资料、图纸和数据。